
Egy másodper
inga el®tt 1,3 m hosszú, vékony és nyújthatatlan fonálon 0,8 gr. súlyú vasgolyót függesztünk fel

úgy, hogy ez és a másodper
inga párhuzamos síkokban végezzenek lengéseket. A vasgolyó lengési síkjában, egyensúlyi

helyzete alatt egy mágnest helyezünk el, amely a vasgolyó � lengése közben � állandónak tekinthet® vonzó er®t fejt ki.

Meg�gyelve a vasgolyó lengési idejét, valamivel nagyobbnak találjuk a mp-nél, továbbá meg�gyeljük, hogy a két inga

egyszerre halad át ugyanazon helyzetben, ugyanazon irányban
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id®pontokban. Ezek alapján kiszámítandó a vasgolyó lengési ideje és a mágnes vonzó ereje, melyet a vasgolyóra kifejt,

dinekben és grammsúlyban! g = 980 cm sec
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